
 
    ATA DA 437ª SESSÃO ORDINÁRIA DE 10 DE DEZEMBRO DE 2018 

 

PRESIDENTE – LAERCIO LEANDRO DA SILVA 

 

1.º SECRETÁRIO - DAVID JOSÉ DE FREITAS 

 

2.º SECRETÁRIO - TEREZINHA APARECIDA DE MATOS VASCONCELOS 

 

Aos 10 (dez) dias do mês de dezembro do ano de dois mil e dezoito, na sede da Câmara Municipal de 

Tupi Paulista, realizou-se a 437ª Sessão Ordinária. Às 20:00 horas assumiu a Presidência dos trabalhos 

o Presidente Vereador Laercio Leandro da Silva, ladeado pelos Vereadores David José de Freitas, 1.º 

Secretário e Terezinha Aparecida de Matos Vasconcelos, 2.º Secretário. Feita a chamada responderam 

presente mais os seguintes Vereadores: Adenilson Gonçalves Bueno, Alberto Luiz Sales, Cláudio 

Roberto Fernandes, Clóvis Antonio Lopes, Devail Ferreira e Sidnei Sandro Mantovani. Foi feita a 

leitura de um trecho da Bíblia sagrada. Foi posta em votação e aprovada por unanimidade Ata da 

Sessão Ordinária do dia 03 de Dezembro de 2018. Em seguida foi feita a leitura dos seguintes Ofícios 

do Senhor Prefeito Municipal Dr. Alexandre Tassoni Antonio: n.º 460/2018, em resposta ao 

requerimento n.º 97/2018, de autoria do Vereador Alberto Luiz Sales; n.º 475/2018, em resposta ao 

requerimento n.º 100/2018, de autoria do Vereador David José de Freitas; n.º 476/2018, em resposta 

requerimento n.º 99/2018, de autoria do Vereador Láercio Leandro da Silva. A seguir passou-se para 

apreciação dos requerimentos e não havendo matéria, passou-se para a leitura das indicações e não 

havendo matéria passou-se para a palavra Livre no Expediente e ninguém desejando fazer uso da 

palavra passou-se para a Ordem do Dia e não havendo matéria para apreciação, passou-se para a 

Explicação pessoal e ninguém desejando fazer uso da palavra passou-se para a Eleição da Mesa 

Diretora do Biênio 2019/2020. Ao décimo dia do mês de dezembro do ano de dois mil e dezoito, na 

sede da Câmara Municipal de Tupi Paulista, às 20 horas realizou-se durante a Sessão Ordinária a 

Eleição da Mesa Diretora - Biênio 2019/2020. Na Presidência dos trabalhos o Senhor Laércio Leandro 

da Silva ladeado pelo 1º secretário David José de Freitas e 2ª secretária Terezinha Aparecida de Matos 

Vasconcelos. Em seguida o Senhor Presidente determinou a 2ª Secretária para realizar a chamada dos 

Senhores Vereadores para aferição do quórum regimental. Feita a chamada verificou-se a presença, 

além do Presidente e dos Secretários, os seguintes Vereadores: Adenilson Gonçalves Bueno, Alberto 

Luiz Sales, Cláudio Roberto Fernandes, Clóvis Antonio Lopes, Devail Ferreira e Sidnei Sandro 

Mantovani. Havendo número legal o Senhor Presidente declarou aberta a sessão para eleição da mesa. 

Em seguida o Senhor Presidente comunicou aos Senhores Vereadores que a votação será aberta e 

nominal e ao ser feita a chamada em ordem alfabética o Vereador deverá dizer o “nome” do candidato 

ao cargo. Primeiramente será feita a eleição para o cargo de Presidente, em seguida do Vice-

Presidente, do 1° Secretário e do 2° Secretário, respectivamente. A seguir procedeu-se a eleição da 

mesa para o cargo de Presidente. Após a votação, o Presidente dos trabalhos comunicou que o 

Vereador Sidnei Sandro Mantovani 07 (sete) votos e o Vereador Alberto Luiz Sales obteve 02 (dois) 

votos. Votaram para o Vereador Sidnei Sandro Mantovani para o cargo de presidente os vereadores 

Claudio Roberto Fernandes, Clóvis Antonio Lopes, David José de Freitas, Devail Ferreira, Laércio 

Leandro da Silva, Sidnei Sandro Mantovani e Terezinha Aparecida de Matos Vasconcelos. Votaram 

para o Vereador Alberto Luiz Sales para o cargo de presidente os Vereadores Adenilson Gonçalves 

Bueno e Alberto Luiz Sales. Foi eleito para o cargo de Presidente da Câmara Municipal o Vereador 

Sidnei Sandro Mantovani. Em seguida procedeu a eleição para o cargo de Vice-Presidente. Após a 

votação, o Senhor Presidente comunicou os Senhores Vereadores que o Vereador Laércio Leandro da 

Silva obteve (05) cinco votos e a Vereadora Terezinha Aparecida de Matos Vasconcelos obteve (04) 

quatro votos. Votaram para o Vereador Laércio Leandro da Silva para o cargo de vice-presidente os 

vereadores Adenilson Gonçalves Bueno, Alberto Luiz Sales, David José de Freitas, Laércio Leandro 



 
da Silva e Sidnei Sandro Mantovani. Votaram para a Vereadora Terezinha Aparecida de Matos 

Vasconcelos para o cargo de vice-presidente os Vereadores Claudio Roberto Lopes, Clóvis Antonio 

Lopes, Devail Ferreira e Terezinha Aparecida de Matos Vasconcelos. Foi eleito para o cargo de Vice-

Presidente o Vereador Laércio Leandro da Silva. A seguir procedeu a eleição para o cargo de 1.º 

Secretário. Procedida a votação o Senhor Presidente comunicou aos Senhores Vereadores que o 

Vereador Alberto Luiz Sales obteve 08 (oito) votos e o vereador Clóvis Antonio Lopes obteve (01) um 

voto. Votaram para o Vereador Alberto Luiz Sales para o cargo de 1º (primeiro) secretário os 

vereadores Adenilson Gonçalves Bueno, Alberto Luiz Sales, Claudio Roberto Fernandes, Clóvis 

Antonio Lopes, David José de Freitas, Devail Ferreira, Laércio Leandro da Silva, Sidnei Sandro 

Mantovani.  Votaram para o Vereador Clóvis Antonio Lopes para o cargo de 1º (primeiro) secretário a 

Vereadora Terezinha Aparecida de Matos Vasconcelos. Ficou eleito para o cargo de 1.º Secretario o 

Vereador Alberto Luiz Sales. Em seguida procedeu a eleição para o cargo de 2º (segundo) Secretário. 

Procedida a votação o Senhor Presidente comunicou aos Senhores Vereadores que o Vereador David 

José de Freitas obteve (07) sete votos, o Vereador Clóvis Antonio Lopes obteve (01) um voto e o 

Vereador Devail Ferreira obteve (1) um voto. Votaram para o Vereador David José de Freitas para o 

cargo de 2º (segundo) secretário os vereadores Adenilson Gonçalves Bueno, Alberto Luiz Sales, 

Clóvis Antonio Lopes, David José de Freitas, Devail Ferreira, Laércio Leandro da Silva e Sidnei 

Sandro Mantovani. Votaram para o Vereador Clóvis Antonio Lopes para o cargo de 2º (segundo) 

secretário o Vereador Claudio Roberto Fernandes. Votaram para o Vereador Devail Ferreira para o 

cargo de 2º (segundo) secretário a Vereadora Terezinha Aparecida de Matos Vasconcelos. Ficou eleito 

para o cargo de 2º (segundo) secretário o Vereador David José de Freitas Em seguida o Senhor 

Presidente comunicou aos Senhores Vereadores que a Mesa Diretora 2017/2018, ficou assim 

constituída:  

 

PRESIDENTE: SIDNEI SANDRO MANTOVANI; VICE-PRESIDENTE: LAERCIO LEANDRO 

DA SILVA, 1.º SECRETÁRIO: ALBERTO LUIZ SALES e 2.º SECRETÁRIO: DAVID JOSÉ DE 

FREITAS. Ato contínuo o Senhor Presidente declarou empossada a Mesa Diretora da Câmara 

Municipal de Tupi Paulista – Biênio 2019/2020 a partir de 1º de janeiro 2019. Comunicou que a partir 

de 15 de Dezembro a Câmara Municipal entrará em recesso parlamentar. Nada mais havendo a tratar o 

Senhor Presidente declarou encerrada a sessão, da qual foi lavrada esta ata, que depois de achada 

conforme será assinada. 

  

 

          

              Presidente - Laércio Leandro da Silva 

                       

                       

              David José de Freitas -1.º Secretário 

 

 

              Terezinha Aparecida de Matos Vasconcelos - 2.º Secretário  

 

                         

              Roselaine Barca – Coordenador Administrativo 

 


